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Ata nº 2609 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
04 de outubro de 2010. Ao quarto dia do mês de outubro do ano dois mil e dez às 20  
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2609ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho,  Lorival  César  Oliveira  Moraes,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo 
número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou  abertos os trabalhos 
e colocou em discussão a Ata nº 2608, da Sessão Ordinária de 27 de setembro de 
2010, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr.  
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza Filho, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicação 
e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A 
seguir, o Sr. Presidente  pediu que constasse da Ata o Expediente:01) – Revista da 
Indústria, Ano 10, nº 163, 08/2010; 02) – Informativo da Abracam, sobre o Seminário  
“Capacitando  os  Vereadores  do  Brasil”,  de  27  a  29/10/2010;  03)  –  Exemplar  da 
Revista Radis, nº 97, 09/2010; 04) – Revista Conexão Sebrae-SP, Ano IV, nº 24, de 09 
a 10/2010; 05) – Prospectos do Celacade, sobre os Seminários de 22 a 23/10/2010, 
em São Paulo-SP; 06) – Convite do IBRAP, para os cursos de 14 a 22/10/2010, na 
cidade de São Paulo-SP; 07) – Jornal da Câmara, Ano 11, nº 2514; 08) – Comunicado 
nº  CM106045/2010,  do  Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação, 
informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  para  a  Prefeitura  Municipal  de 
Pirassununga  (R$  79.422,00);  09)  –  Comunicado  nº  CM106046/2010,  do  Fundo 
Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação,  informando  a  liberação  de  recursos 
financeiros para a Associação de Pais e Mestres da EMEF Dr. Eitel Arantes Dix (R$ 
2.283,00);  10)  –  Ofício  nº  160/2010,  da  Associação  Ambiental  Paiquerê, 
encaminhando sugestões referente o Projeto de Lei nº 111/2010, que visa autorizar o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor 
R$ (233.980,65), destinado a custear as obras de substituição de tudo metálico por 
aquelas  de  concreto  armado  e  melhoria  da  calha  do  Ribeirão  do  Ouro;  11)  – 
Requerimento  do  Observatório  Cidadania  de  Pirassununga,  solicitando  o  uso  da 
“Tribuna  Livre”  na  sessão  camarária  de  04/10/2010,  com  a  finalidade  de  expor 
conteúdo sobre o controle social dos atos públicos; 12) – Requerimento de Reinaldo 
Zerbetto, à respeito da gravação em dvd da Sessão Solene de Entrega de Título de 
Cidadão Pirassununguense, realizada dia 04/08/2006; 13) – Requerimento de Antonio 
Carlos Bueno Barbosa, solicitando cópia do Requerimento nº 396/2010, de autoria de 
todos os edis; 14) – Ofício nº 313/2010, da Companhia Ambiental do Estado de São 
Paulo, em atenção ao Requerimento nº 376/2010, de autoria de todos os Edis, que 
solicitou intercessão da Cetesb para que informe se foi feita análise nos animais do 
Lago Municipal  “Temistocles Marrocos Leite”  a  respeito  da mortandade havida,  ou 
encomendada  pesquisa  a  este  respeito;  15)  –  Ofício  nº  37/2010,  do  Deputado 
Estadual Edson Giriboni,  em atenção ao  Requerimento nº 360/2010, de autoria do 
Vereador  Otacilio  José Barreiros,  que encaminhou Moção de Apoio ao Movimento 
Reivindicatório dos Servidores do Poder Judiciário do Estado de São Paulo, à respeito 
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de defasagem salarial em relação aos servidores da Justiça Federal; 16) – E-mail do 
Deputado Estadual Antonio Salim Curiati, em atenção ao Requerimento nº 360/2010, 
de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que encaminhou Moção de Apoio ao 
Movimento  Reivindicatório  dos  Servidores  do  Poder  Judiciário  do  Estado  de  São 
Paulo, à respeito de defasagem salarial em relação aos servidores da Justiça Federal; 
17) – Informativo do Sincoesp, comunicando à respeito da arrecadação do “Imposto 
Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN”; 18) – Cartão do 13º Regimento de 
Cavalaria Mecanizado, encaminhando a Revista Verde-Oliva, Ano XXXVIII, nº 205, de 
04 a 06/2010; 19) – Denúncia contra o Prefeito Municipal, subscrita pelo Sr. André 
Luis  Heinzel;  20)  –  Ofício  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  de 
Pirassununga, encaminhando Moção de Congratulações ao Senhor Prefeito Municipal 
Ademir Alves Lindo, e aos Senhores Vereadores, pelo apoio constante à causa do 
agronegócio, referente a melhoria e asfaltamento das nossas Estradas Rurais; 21) – 
Ofício GAB. nº 550/2010, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, 
em atenção ao Pedido de Informações nº 95/2010, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, sobre informações à respeito das obras praticadas junto ao 
Cemitério  Municipal;  22)  –  Ofício  GAB.  nº  553/2010,  do  Executivo  Municipal  e 
Secretário  Municipal  de  Governo,  em  atenção  ao  Requerimento  nº  376/2010,  de 
autoria de todos os Edis, que solicitou intercessão da Cetesb para que informe se foi 
feita análise nos animais do Lago Municipal “Temistocles Marrocos Leite” a respeito da 
mortandade havida, ou encomendada pesquisa a este respeito; 23) - Ofício GAB. nº  
556/2010, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção à 
Indicação nº 362/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno; 24) 
- Ofício GAB. nº 558/2010, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, 
em atenção ao Pedido de Informações nº 93/2010, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, sobre informações à respeito dos projetos executados pela 
Administração  Pública  junto  às  áreas  verdes  do  Município;  25)  -  Ofício  GAB.  nº 
564/2010, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao 
Pedido de Informações nº 101/2010, de autoria do Vereador Lorival César Oliveira 
Moraes, à respeito de informações sobre a manutenção do aparelho de ultrassom do 
Centro de Especialidades Médicas “Benedita Aureliano da Silva – Irmã Leopoldina”; 
26)  -  Ofício  GAB.  nº  567/2010,  do  Executivo  Municipal  e  Secretário  Municipal  de 
Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 94/2010, de autoria do Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sobre informações à respeito do Horto Florestal; 27) 
- Ofício GAB. nº 545/2010, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que 
dispõe sobre o Orçamento do Município para o exercício de 2011. Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
28) – Projeto de Resolução nº 02/2010, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que 
visa  alterar  a  Resolução  nº  161,  de  03  de  maio  de  2000,  o  Parlamento  Jovem. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres. As Indicações e Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados 
ao Executivo Municipal: 29) - Indicação nº 435/2010, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
ordenar  a  limpeza  das  margens  do  Córrego  do  Andrézinho;  30)  -  Indicação  nº  
436/2010,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
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Executivo Municipal, verifique a possibilidade de realizar a limpeza geral das margens 
do Ribeirão do Ouro, nas proximidades dos Loteamentos, Condomínio Flamboyant e 
Jardim  Elite,  pulverizando,  inclusive  o  local,  para  fulminar  com  a  proliferação  de 
insetos  peçonhentos  e  ratos  no local;  31)  -  Indicação nº  437/2010,  de  autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de promover a instalação de lâmpadas nos dois postes lá existentes, 
em  atenção  aos  pedidos  dos  moradores  daquela  rua,  proporcionando  maior 
segurança, no período noturno, aos transeuntes que por ali necessitam passar; 32) - 
Indicação nº 438/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de estudar a aquisição de novos 
caminhões  para  os  serviços  da  Secretaria  Municipal  de  Obras  e  Serviços;  33)  - 
Indicação nº 439/2010, de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves e 
Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de reparar o telhado do Almoxarifado da Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços; 34) - Indicação nº 440/2010, de autoria do Vereador Lorival César Oliveira 
Moraes,  para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de construir  um 
campo  de  futebol  completo  no  Jardim  São  Valentim,  entre  as  Ruas  Romana  de 
Oliveira Salles Cunha e Domingos Sinotti; 35) - Indicação nº 441/2010, de autoria do  
Vereador Lorival César Oliveira Moraes, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de ordenar a limpeza do terreno na Rua Martimiano dos Santos,  no 
início do Bairro Jardim Terras de San José, colocando-se ainda placas coibindo novos 
despejos; 36) - Indicação nº 442/2010, de autoria do Vereador Lorival César Oliveira 
Moraes,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  ceder  uma 
máquina  motoniveladora  ao  Aeroclube  de  Pirassununga  para  reparo  na  pista  de 
pouso; 37) - Indicação nº 443/2010, de autoria dos Vereadores Wallace Ananias de 
Freitas  Bruno  e  Lorival  César  Oliveira  Moraes,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique  a  possibilidade  de  construir  arquibancadas,  colocação  de  alambrados  e 
sanitários público no campo de futebol localizado no Centro Comunitário da Vila Brasil; 
38)  -  Indicação  nº  444/2010,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de trocar as placas 
das Ruas 13 e 14 para indicar o nome de cada uma delas ou ordenar que o loteador o  
faça,  outrossim,  indicando  que  seja  questionado  junto  a  Empresa  de  Correios  e 
Telégrafos de Pirassununga, a falta de CEP no Jardim Millenium; 39) – Pedido de 
Informações nº 107/2010, de autoria dos Vereadores Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho e Otacilio José Barreiros, a respeito de informações sobre o envio de 
ambulância pelo Deputado Estadual Roberto Massafera; 40) – Pedido de Informações 
nº 108/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, à respeito do 
corte das árvores localizadas perto da quadra do Jardim Ferrarezzi. Em seguida, o Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza  Filho,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  41) -  Requerimento  nº 
411/2010,  de autoria  do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e 
subscrito  por  mais  seis  edis,  para  que seja  apreciado sob regime de urgência,  o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2010, de autoria do Vereador Natal Furlan, que 
visa  conceder  ao  Padre  Marcos  José  Theodoro,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  42)  -  Requerimento  nº 
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412/2010,  de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e 
subscrito  por  mais  seis  edis,  para  que seja  apreciado sob regime de urgência,  o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2010, de autoria do Vereador Natal Furlan, que 
visa  conceder  ao  Dr.  Fábio  Eduardo  Infantine,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  43)  -  Requerimento  nº 
413/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais sete edis, para que seja transferida a sessão ordinária programada para o dia 
11/10/2010 para o dia 13/10/2010, mantido o mesmo horário de início às 20 horas. 
Aprovado por unanimidade de votos; 44) -  Requerimento nº 414/2010, de autoria do 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais sete edis, 
consignando votos de congratulações a todos àqueles que trabalharam nas Eleições 
2010,  pelo  excelente  trabalho  realizado  no  último  dia  03/10/2010.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 45) - Requerimento nº 415/2010, de autoria de todos os edis, 
consignando  votos  de  congratulações  ao  Governador  Geraldo  José  Rodrigues 
Alckmin Filho e ao Vice-Governador Guilherme Afif Domingos, aos Senhores eleitos 
pelo  Estado  de  São  Paulo  Aloysio  Nunes  e  Marata  Suplicy,  pelas  expressivas 
votações,  demonstrando  a  confiança  aceitação  dos  paulistas.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  46)  -  Requerimento  nº  416/2010,  de  autoria  do  Vereador 
Roberto Bruno, e subscrito por mais oito edis,  para que seja transmitida à família 
enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Antonia  de  Godoy. 
Aprovado por  unanimidade de votos.  Terminada a leitura dos requerimentos o  Sr. 
Presidente  Natal  Furlan  consultou  o  Sr.  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco 
Sampaio de Souza Filho, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da 
palavra, o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. A seguir, o já inscrito 
Vereador  Almiro  Sinotti  usou da palavra.  Logo após,  usou da palavra  o  Vereador 
inscrito Otacilio José Barreiros, sendo aparteado pelo Vereador  Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho. Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador Hilderaldo 
Luiz Sumaio, sendo aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Por 
fim, usou da palavra o Vereador inscrito Lorival César Oliveira Moraes. Não havendo 
mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente,  passou  à  Ordem  do  Dia:  01)  – 
Processo de votação para recebimento da Denúncia contra o Prefeito Municipal com 
pedido de abertura de comissão processante, protocolada nesta Casa sob o nº 02008 
de 27/09/2010, (Denunciante Antonio Carlos Bueno Barbosa). O Senhor Presidente 
solicitou ao Sr.  Secretário que procedesse a leitura da Denúncia contra o Prefeito  
Municipal.  Neste momento,  o  Vereador  Paulo Eduardo Caetano Rosa,  requereu a 
dispensa  da  leitura  da  Denúncia  em  razão  dos  Senhores  Vereadores  já  terem 
conhecimento do assunto, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A 
seguir,  o  Sr.  Presidente informou que o rito  procedimental  para o recebimento  da 
Denúncia será o disposto no artigo 174 do Regimento Interno e que o recebimento 
será  decidido  pelo  voto  da  maioria  qualificada  (2/3)  dos  Vereadores,  onde  o 
Presidente  também vota.  Declarou que se a Denúncia  for  recebida pelo  Plenário, 
nesta mesma sessão será constituída Comissão de Investigação e Processante, com 
três  Vereadores  sorteados  entre  os  presentes  e  desimpedidos,  os  quais  elegerão 
desde  logo  o  presidente  e  relator.  Recusada  a  Denúncia,  o  requerimento  será 
arquivado. Em seguida,  colocou em discussão a Denúncia.  Usaram da palavra os 
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Vereadores: Otacilio José Barreiros e Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Colocada em 
votação, o recebimento da Denúncia foi rejeitado por unanimidade de votos, sendo 
arquivada na forma do § 5º do Art.  174 do Regimento Interno. 02) – Processo de 
votação para recebimento da Denúncia contra o Prefeito Municipal  com pedido de 
abertura  de  comissão  processante,  protocolada  nesta  Casa  sob  o  nº  02016  de 
28/09/2010, (Denunciante: André Luis Heinzel). O Senhor Presidente solicitou ao Sr.  
Secretário que procedesse a leitura da Denúncia contra o Prefeito Municipal. Neste 
momento, o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, requereu a dispensa da leitura 
da Denúncia em razão dos Senhores Vereadores já terem conhecimento do assunto. 
Antes da apreciação do pedido, o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves requereu 
Votação Nominal do pedido de dispensa da leitura, sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
procedesse a chamada nominal dos Vereadores, para consulta da dispensa da leitura 
da Denúncia, sendo obtida a seguinte votação: Almiro Sinotti – SIM; Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves – SIM; Lorival César Oliveira Moraes – SIM; Hilderaldo Luiz Sumaio 
– SIM; Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho – NÃO; Otacilio José Barreiros – 
NÃO; Paulo Eduardo Caetano Rosa – NÃO; Roberto Bruno – SIM; e Wallace Ananias 
de Freitas Bruno – NÃO. Rejeitado por (05X04) votos o pedido de dispensa da leitura 
da Denúncia. A seguir, o Sr. Presidente, determinou ao Sr. Secretário que procedesse 
a leitura da Denúncia. Durante a leitura, o Vice-Presidente, Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, assumiu a direção dos trabalhos ante a retirada do plenário do Sr. 
Presidente, que retomou aos trabalhos logo em seguida. Concluída a leitura, o Sr. 
Presidente  colocou em discussão referida Denúncia.  Usou da palavra,  o Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  requerendo  votação  nominal  da  Denúncia 
protocolada  sob  o  nº  02016  de  28/09/2010,  sendo  seu  pedido  aprovado  por 
unanimidade de votos. A seguir, usou da palavra o Vereador Otacilio José Barreiros, 
sendo  aparteado  pelo  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa.  Por  fim,  usou  da 
palavra o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Em votação nominal 
o recebimento da Denúncia foi rejeitado por (04X06) votos por falta de quórum de 
aprovação,  obtendo-se  o  seguinte  resultado:  Almiro  Sinotti  –  SIM;  Antonio  Carlos 
Bueno  Gonçalves  –  SIM;  Lorival  César  Oliveira  Moraes  –  NÃO;  Hilderaldo  Luiz 
Sumaio – SIM; Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho – NÃO; Otacilio José 
Barreiros – NÃO; Paulo Eduardo Caetano Rosa – NÃO; Roberto Bruno – SIM; Wallace 
Ananias de Freitas Bruno – NÃO; e Natal Furlan – NÃO. 03) -  Primeira e Segunda 
Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2010, de autoria do Vereador Natal 
Furlan,  visa  conceder  ao  Padre  Marcos  José  Theodoro,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 04) - Primeira e Segunda 
Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2010, de autoria do Vereador Natal 
Furlan,  que  visa  conceder  ao  Dr.  Fábio  Eduardo  Infantine,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 05) - Segunda Discussão do 
Projeto de Lei nº 107/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
visa denominar de “Joaquim Pereira da Cruz”, a Rua 08, do Loteamento denominado 
“Jardim Itália”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos. 06) - Segunda 
Discussão do Projeto de Lei nº 109/2010, de autoria do Executivo Municipal, dispõe 
sobre  a  celebração  de  convênio  com a Universidade  de  São  Paulo  –  USP,  para 
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implantação  do  Centro  de  Inovação  Tecnológica  e  Extensão  Universitária  – 
Incubadora de Empresas no Campus de Pirassununga-SP. Aprovado por unanimidade 
de votos. 07) – Segunda Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2010, de 
autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  visa  conceder  ao  Senhor 
“Atamir  Angioluci  Campos”,  o título  de “Cidadão Pirassununguense”.  Aprovado por 
unanimidade de votos. 08) - Segunda Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº  
07/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, visa conceder ao 
Jovem “Jonas Rodrigues dos Santos”, o título de “Honra ao Mérito”. Aprovado por 
unanimidade de votos. 09) -  Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 108/2010, de 
autoria do Executivo Municipal, visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio 
com  a  Associação  Metodista  de  Assistência  Social  de  Pirassununga  –  AMAS. 
Aprovado por unanimidade de votos. 10) - Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 
110/2010, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, visa 
instituir a “Semana Municipal da Capoeira” no Município. Aprovado por unanimidade 
de  votos.  11)  -  Primeira  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  111/2010,  de  autoria  do 
Executivo  Municipal,  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional 
suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 233.980,65, destinado a custear as 
obras de substituição de tubo metálico por aduelas de concreto armado e melhoria da 
calha  do  Ribeirão  do  Ouro.  Adiada  a  apreciação  por  duas  sessões,  a  pedido  do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr. 
Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na 
Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o Vereador Lorival César Oliveira de 
Moraes. Em seguida, usou da palavra o já inscrito Vereador Paulo Eduardo Caetano 
Rosa,  sendo  aparteado  pelos  Vereadores:  Otacilio  José  Barreiros,  Lorival  César 
Oliveira de Moraes, Almiro Sinotti e contra aparteado pelos Vereadores: Otacilio José 
Barreiros e Lorival César de Moraes. Usou da palavra, o Vereador inscrito Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves.  Logo  após,  o  já  inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de 
Freitas Bruno, usou da palavra, sendo aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves.  Por  fim,  o  Vereador  inscrito  Hilderaldo  Luiz  Sumaio  usou  da  palavra, 
sendo aparteado pelo Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes.  Não havendo mais 
vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  deu  por 
encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, 
digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora 
Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada. 
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